11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.03.2009 18:03:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.03.2009 21:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/171309/answer/171310




Brl OymeTe ynuBIIeHB, HO TKaHU I'OJIOBKM II0JIOBOTO YJieHa ITPY XOPOoIel speKuun Bcerna 6omee
MSATKHE, Y4eM TKaHM CTBOJIa II0JIOBOTO YJieHa. JTO IIPOOYMaHHO 3BOJIIOIMOHHO (60oee MSATKas rojioBKa
II0JIOBOT'O YJIeHA) [IJIST TOr'0, YTOOBI BO BPEMS ITOJIOBOTO aKTa He IMOBPEIUTh XKEHCKHUE TI0JIOBHIE
OpTaHHI.

[pu cBemeHWM HOT U CXKATHY STOMUI] - HAPYLIAe€TCS OTTOK BEHO3HOM KPOBH OT TOJTOBKHU ¥ OHA
CTAHOBHUTCS 00JIee TBEPIOH.

Korpga y Bac 6bl11 mocyiefH7M TOJI0BOM KOHTAKT?



